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 جامعة الزقازيق
 كلية الهندسة

 قسم هندسة الحاسبات والمنظومات

ي أسئلة على الفصل 
 
 (1جزء  – أنظمة الأعداد )الثان

ي 1س  : حول الأعداد الثنائية الآتية إلى مقابلها العشر
1110 1010 10111 1111 

(1110)2 = 1*23 + 1*22 + 1*21 + 0*20=(14)10 
(1010)2 = 1*23 + 0*22 + 1*21 + 0*20=(10)10 

(10111)2= 1*24 + 0*23 + 1*22 + 1*21+1*20=(23)10 

(1111)2 = 1*23 + 1*22 + 1*21 + 1*20=(15)10 

ي 2س  : حول الأعداد الثنائية التالية لما يقابلها بالعشر
110011.11 101010.01 1000001.11 

(110011.11)2=1*25 + 1*24+ 0*23 + 0*22+1*21 + 1*20 + 1*2-1+ 0*2-2=(51.75)10 
(101010.01)2=1*25 + 0*24+ 1*23 + 0*22+1*21 + 0*20 + 0*2-1+ 1*2-2=(42.25)10 
(1000001.11)2=1*26 + 0*25+ 0*24 + 0*23+0*22 + 0*21+1*20 + 1*2-1+ 1*2-2=(65.75)10 

ي الخانات الثنائية الآتية ما هو أكبر  3س
 
ي يمكن تمثيله ف  : عدد بالنظام العشر

2 3 6 9 
22-1=3 
28-1=7 
26-1=63 
29-1=511 

ية الآتية 4س ي يمكن أن تمثل الأعداد العشر
 : كم تبلغ عدد الخانات الثنائية الت 

17 38 114 132 
Log2(17+1)=4.17=5 bits 
Log2(38+1)=5.29=6 bits 
Log2(114+1)=6.85=7 bits 
Log2(132+1)=7.055=8 bits 

ي  5س
 
ية التالية إلى مقابلها الثنان  : باستخدام طريقة مجموع الأوزانحول الأعداد العشر

17 38 125 0.32 0.246 
(17)10 

         

الاوزان  20 21 22 23 24 25 26
 1 2 4 8 16 32 64 الثنائيه

0 0 1 0 0 0 1 (17)2 

(38)10 

الاوزان  20 21 22 23 24 25 26
 1 2 4 8 16 32 64 الثنائيه

0 1 0 0 1 1 0 (38)2 
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(125)10 

الاوزان  20 21 22 23 24 25 26
 1 2 4 8 16 32 64 الثنائيه

1 1 1 1 1 0 1 (125)2 

(0.32)10 

Decimal 
point 

الاوزان  2-6 2-5 2-4 2-3 2-2 2-1
 0.015625 0.03125 0.0625 0.125 0.25 0.5 الثنائيه

. 0 1 0 1 0 0 (0.32)2 

(0.246)10 

Decimal 
point 

الاوزان  2-6 2-5 2-4 2-3 2-2 2-1
 0.015625 0.03125 0.0625 0.125 0.25 0.5 الثنائيه

. 0 0 1 1 1 1 (38)2 
 

ي باستخدام طريقة القسمة المتكررة على  6س
 
ية التالية إلى مقابلها الثنان  : 2حول الأعداد العشر

15 59 73 38 
2       38        0   
2       19        1 
2       9          1 
2       4          0 
2       2          0 
2       1          1 
         0 
(100110)2 
  
2       73        1   
2       36        0 
2       18        0 
2       9          1 
2       4          0 
2       2          0 
2       1          1 
         0 
(1001001)2 

 

2       59        1   
2       29        1 
2       14        0 
2       7          1 
2       3          1 
2       1          1 
         0 
(111011)2 
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2       15        1   
2       7          1 
2       3          1 
2       1          1 
         0           
 (1111)2 

ي  7س
 
ب المتكرر ف ي باستخدام طريقة الض 

 
ية التالية إلى مقابلها الثنان  : 2حول الأعداد العشر

0.98 0.347 
0.347*2=0.694         0 
0.695*2=1.388         1 
0.388*2=0.776         0 
0.776*2=1.552         1 
0.552*2=1.104         1 
0.104*2=0.208         0 
0.208*2=0.416         0 
0.416*2=0.832         0 
0.832*2=1.664         1 
 
(.010110001)2 
 
0.98*2=1.96         1 
0.96*2=1.92         1 
0.92*2=1.84         1 
0.84*2=1.68         1 
0.68*2=1.36         1 
0.36*2=0.72         0 
0.72*2=1.44         1 
0.44*2=0.88         0 
0.88*2=1.67         1 
 
(.111110101)2 
 

ي  8س ي والسداسي عشر باستخدام طريقة  1024.8حول العدد العشر
 
ي / القسمة على)إلى الثمان

 
ب ف أساس ( الض 

 الرقم
8       1024        0   
8       128          0 
8       16            0 
8       2              2 
2       0           
 (2000)8 

0.8*8= 6.4          6 
0.4*8= 3.2          3 
0.2*8= 1.6          1 
0.6*8= 4.8          4 
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0.8*8= 6.4          6 
0.4*8= 3.2          3 
(.631463)8 

(1024.8)10=(2000.631463)8 

 
16     1024        0   
16       64          0 
16       4            4 
           0              
(400)16 

0.8*16= 12.8          C 
0.8*16= 12.8          C 
0.8*16= 12.8          C 
0.8*16= 12.8          C 
0.8*16= 12.8          C 
(.CCCCCC)16 

(1024.8)10=(400.CCCCCC)16 

 
 

 


